



Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2545 Dunaalmás, Almási u. 32.
Telefon: 34/450-012, Fax: 34/450-015

Iktatószám: DA/20-89/2023.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: 2023. december 13-án Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő – testületének 17:00 órakor kezdődő közmeghallgatásán.

Helye: Csokonai Művelődési Ház Nagyterme, 2545 Dunaalmás, Almási u. 86.

Jelen vannak:
Makay Tibor polgármester
Kun Lajos alpolgármester
Baranya Gábor képviselő
Czérna Zoltán Tiborné képviselő
Maros Géza képviselő
Komáromi Norbert képviselő

Távol van az ülésről: Domján Viktor képviselő

Meghívottak és jelen vannak: Cseszneki Ágnes kirendeltség-vezető
Paréj Diána jegyzőkönyvvezető
Lakosság részéről 9 fő a mellékelt jelenléti ív szerint

Makay Tibor polgármester: 17:00 órakor megnyitja az ülést. Köszönti a megjelent képviselőket, a meghívott vendégeket és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a testület határozatképes, mert a 7 képviselő közül 6 fő jelen van. Amennyiben egyéb javaslat, hozzászólás nincs a napirendekkel kapcsolatban, kéri, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. Döntéshozatalban részt vevők száma 6 fő, kéri, hogy aki a betervezett napirendi pontokkal

1. Tájékoztatás az önkormányzat 2023. évi munkájáról, folyamatban lévő ügyekről
Előterjesztő: Makay Tibor

2. Közérdekű kérdések, felszólalások, vélemények meghallgatása

- egyetért, az kézfeltartással jelezze

A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazattal elfogadja a mai ülés napirendjét és az alábbi határozatot hozza.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 126/2023. (XII.13.) határozata a 2023. december 13-ai közmeghallgatáson tárgyalandó napirendi pontok meghatározásáról

1. Tájékoztatás az önkormányzat 2023. évi munkájáról, folyamatban lévő ügyekről
Előterjesztő: Makay Tibor
2. Közérdekű kérdések, felszólalások, vélemények meghallgatása

Határidő: azonnal

Felelős: Makay Tibor polgármester

1. Napirendi pont:

Tájékoztatás az önkormányzat 2023. évi munkájáról, folyamatban lévő ügyekről

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy a bankszámla egyenleg december 12-én 47 650 000 forint. Az év végéig várható még 10 500 000 forint bevétel, és 9 500 000 forint kiadás. Az adóvégrehajtás 87 %-os szinten áll. Várható egyenleg év végén 48 600 000 forint. Jelenleg az önkormányzatnak kifizetetlen számlája nincs. Elmondja, hogy több önerős beruházásuk volt 2023-ban, amelyek a következők:

- Gépek, eszközök karbantartása, Ford Transit javítása 1 180 000 Forint értékben
- Középületek karbantartása, fejlesztése, eszközbeszerzés 1 156 000 Forint értékben
- Ingatlanvásárlás a Pihenő tó környékén 100 000 Forint értékben
- Ivóvíz közművön végzett értéknövelő munka (a 2. szivattyúházhoz új nyomásfokozó szivattyú vásárlása, ami fixen beépítésre került) 941 000 Forint értékben
- Almási u. 50. körül található artézi kúthoz szerelő akna kialakítása 2 000 000 Forint értékben
- Közvilágítás korszerűsítése régi lámpatestek ledesítése által. Idén 5 860 000 Forint kellett kifizetni a vállalkozónak, a beruházás teljes költségét 25 100 000 Forintot 5 év alatt minimális kamattal kell megfizetnie az önkormányzatnak.
- Közutak, jelzőtáblák, vízelvezető árkok karbantartása, síkosság-mentesítő anyagok vásárlása 2 500 000 Forint értékben
- Vis maior pályázathoz szakértői nyilatkozat beszerzése 600 000 Forint értékben
- Tó mellék utcában 120 m ivóvízvezeték rekonstrukciója 8 000 000 Forint értékben a Gördülő Fejlesztési Terv terhére

Elmondja, hogy így az idei évben 22 367 000 Forint értékű önerős beruházást hajtottunk végre.

Elmondja, hogy az idei évben 11 pályázatot koordináltak. 2022-es évből húzódott át 3 kivitelezés és 2 pályázati elszámolás. 2023-ban benyújtottak 5 pályázatot, illetve a 6. most van folyamatban. Ezekben nem nyertes pályázat egyelőre nincs. Közülük 1 nyertes, 3 tartaléklistás pályázat van és 1 még nincs elbírálva. Szociális tűzifa pályázaton igényeltek 45 m³ fát, amit el is nyertek. Ehhez az önerő a kiszállítás költsége. A kiosztás a jövő héten előreláthatólag elkezdődik. Leader keretében fitness parkra pályáztak, ami egyelőre forráshiány miatt tartaléklistán van. Ez 10 milliós támogatási összeget jelent 1 200 000 forintos önerővel, amit a Pihenő tónál szeretnének megvalósítani. A VP pályázati csomagban még további pályázatot nyújtottak be a DMAC közreműködésével, aminek a sportpálya fejlesztése a célja. A Tatai utca felőli utcafrontot látnák el új kerítéssel, az épület fűtését korszerűsíténi és a bejáratot térköveznék. Magyar Falu Programban a Vöröskőalja utcára nyújtották be újra a pályázatot, hiszen ehhez már a tervek készen álltak, csak a költségvetést kellett újrafésülni. Itt a támogatási összeg 45 000 000 Forint lenne 1 000 000 Forintos önerővel. A pályázati kérelem támogatható kategóriába került, de forráshiány miatt egyelőre tartaléklistán van. Vis maior pályázat keretében 6 utcára nyújtották be a kérelmet. Itt 14 050 000 Forint a támogatási összeg, amihez 1 500 000 Forint önerő szükséges. A pályázatot támogathatónak ítélték, döntésre vár. Magyar Falu Programban az óvodai játszóudvar fejlesztésére tudnak benyújtani pályázatot, ami 6 000 000 Forintos támogatási összeget jelent, ehhez 500 000 Forint önerő szükséges. Így a 2023-as évben összesen 86 500 000 Forint támogatási összegre nyújtottak be pályázatot.

Elmondja, hogy a 2023-as évben valósult meg az általános iskolára már korábban benyújtott pályázat, amiben a Tatabányai Tankerületi Központtal működtek együtt. Ez egy belső felújítást és kerítésépítést jelentett, amire 55 000 000 Forint támogatási összeget nyertek el. Magyar Falu Programban 2022-ben temetői infrastruktúra fejlesztésére nyújtottak be pályázatot. A pályázat során a megnyert 11 240 000 Forint támogatást a ravatalozó felújítására, bővítésére fordították, melyhez még 3 000 000 Forint önerő vállalása volt szükséges. A beruházást még egy új villanyóra szekrény beépítésével kellett kiegészíteni.

Elmondja, hogy a TOP-os pályázat keretében bölcsődei férőhelyek kialakítására nyertek el pályázatot még 2019-ben, ami különböző okok miatt sokat csúszott. Elmondja, hogy ennek a pályázatnak a koordinálását 2022-ben vették át. Ez egy 151 500 000 támogatási összeg volt. A mai napon kezdődött el a műszaki átadási folyamat, ami várhatóan jövő hét közepére lezárul. 2023. 12. 31-ig kell elszámolni a pályázattal. 2024. 03. 31-ig pedig meg kell szerezni a működési engedélyt.

Elmondja, hogy a 2023-as évben az önerős beruházásokkal együtt 244 000 000 Forint fejlesztést valósítottak meg Dunaalmáson. Elmondja, hogy volt még két pályázati elszámolás. Egyik a közösségszervezéshez kapcsolódó eszközbeszerzés és bértámogatás volt. A másik pályázat az önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése volt, amiből egy kocsiszín készült a hivatal udvarára, illetve a házasságkötő terem újrabútorozása valósult meg.

Elmondja, hogy a Csokonai Művelődési Házban január 1-től december 10-ig 163 napon 217 alkalommal rendeztek valamilyen programot, ide értve a nemzeti ünnepeket, iskolai, óvodai rendezvényeket, pöttöm klub, kölyök klub, nyugdíjas klub eseményeket, kézműves és hagyományörző foglalkozásokat, társasjáték klubot, de volt még a

segítőiknek szervezett köszönő vacsora, ruhabörze, véradás, több színházi előadás, magánbérlések, rendezvények.

Ezen felül megrendezték a község hagyományos nagy rendezvényeit is, a Családi Majálist és az Őszi ízek fesztiválját. Elmondja, hogy 3 hetes nyári iskolai tábort is szerveztek, melyeknek záró eseményei is voltak, x faktor vetélkedő, kertmozis vetítés. Ez nagy segítséget nyújtott a családoknak a nyári gyermekelhelyezésben alacsony költséggel.

Az események sorába beletartozik két jótékonyági bál is, melyeket az egyházközségek illetve az önkéntes tűzoltó egyesület és a polgárőrség támogatására szerveztek, utóbbit a Neszmélyi alapítvánnyal közösen. A két bállal közel 1,5 millió forintot gyűjtöttek a szervezetteknek. A rendezvényekről elmondható, hogy nagy részvételi arány volt tapasztalható.

A Hivatal az idei évben is átlagosan 5 fő köztisztviselővel és 1 fő hivatalsegédvel működött. Az idei évben több személyi változás is történt. Cseszneki Ágnes látja el a kirendeltség-vezetői feladatokat január közepe óta. Szociális és anyakönyvi ügyintézőnk Mikéné Jónás Erika augusztus 31. napjával nyugállományba vonult, feladatát Szijjártóné Fogarasi Rita látja el, aki zökkenőmentesen átvette a munkakört. Gazdálkodási ügyintézőnk, Vas-Kovács Szabina szülési szabadságra ment augusztus 31. napjával, helyét Bezzegné Godena Anikó tölti be. A Hivatali munka ellátása a komoly mértékű személyi változások ellenére is folyamatosan biztosított volt, melyben nagy szerep hárult állandó kollégáimra Dunárné Németh Renátára és Paréj Diánára.

Elmondja, hogy 1 fő községüzemeltetési feladatkoordinátor és 1 fő teremgondnok látja el a községüzemeltetési feladatokat. Őket egészíti ki két közfoglalkoztatott. Feladat volt idén is bőven. Gépekkel el van látva az önkormányzat. Elmondja, hogy köszöni a Képviselő-testületnek is, hogy besegítettek a községüzemeltetési feladatokba.

Elmondja, hogy idén a Képviselő-testület 12 ülést tartott, 125 határozatot és 18 rendeletet alkotott.

Elmondja, hogy a Kék Duna Óvoda és Bölcsőde az elmúlt évek krízisei után zavartalanul működik. 10 fő munkavállaló 64 gyermek gondozását végzi.

Elmondja, hogy az általános iskolában 14 pedagógus tanít 141 gyermeket.

Elmondja, hogy a védőnői szolgálat országos szinten teljes átszervezésre került. Az önkormányzati feladatellátásból a vármegyei kórházak hatáskörébe került ez a szolgáltatás július 1-jével. Időközben egy korábban itt dolgozó védőnő érkezett vissza a településre, Nebojszáné Veréb Zsófia, aki ellátja a védőnői feladatokat.

Elmondja, hogy az idei évben felvették a kapcsolatot a K&H bank munkatársaival egy ATM telepítése ügyében, ami hamarosan meg is fog valósulni. A kérésük volt egy adott számú új számlanyitás a két településen, ami szerencsére meg is történt. A tervek szerint

a Hivatal udvarában lenne elhelyezve egy konténer az ATM számára a parkoló felől közvetlen megközelítéssel.

Elmondja, hogy egy lakossági LED csere programban is részt vett a település, aminek köszönhetően 66 háztartáshoz sikerült led izzókat eljuttatni.

Elmondja, hogy az idei évben is támogatták a civil szervezeteket, hogy tovább működjenek, és segítsék a helyi munkát. 2 800 000 Forint összeget fordított erre a 2023-as évben az önkormányzat, illetve segítséget nyújtott nekik pályázatok benyújtásában is, amit szerencsére több civil szervezet is igénybe vett.

Elmondja, hogy a DMAC most már évről évre az első három helyezett között szerepel a csoportjában, az idei évben is megnyerte a megye 3 bajnokság északi csoportjában a 2. helyezést. Gratulál a csapatnak a szép eredményhez.

Elmondja, hogy a következő tervek szerepelnek a 2024-es évre:

- Az elmondott 6 pályázat, ha sikerre fordul, akkor annak megvalósítása.
- TOP Plusz pályázatban két megnyert pályázat kivitelezése. A Mély út csapadékvíz-elvezetése és a Zöld infrastruktúra fejlesztés a Csokonai Park, Pihenő Park, Művelődési Ház és Hivatal előtti zöldterületen.
- Két saját önerős fejlesztésre lesz mindenképpen szükség. Az egyik az óvoda konyhájának festése, felújítása, a másik a Tornacsarnok beázásának megszüntetése.
- A Gördülő Fejlesztési Tervből történne az Orgona utca teljes csatorna hálózatának és a Szegfű utca Orgona utcáig történő szakaszának kiépítése. Ennek a költsége mintegy 35 000 000 Forintra tehető, de az árajánlatok bekérése még ezek után fog megtörténni.
- A közvilágítás esetében a hálózatbővítés szerepel a tervek között. A Hegysor és a Hegyalja utcában van egy több oszlopból álló szakasz, amin nincs kiépítve a közvilágítás. Erre kértek az E-on-tól árajánlatot. A Dunasor utcában is szeretnének a büfék elé néhány lámpát elhelyezni, illetve Vidovszky Ferentől átvenni a Dunasoron lévő 4 darab lámpatestet.
- Ivóvízhálózat kapcsán elmondja, hogy a probléma a Wéber vendéglőtől a Tatai út végéig jelentkezik hatványozottan. Ezek mellett az Újtelep utca és a Jókai utca is sokszor érintett a csőtörések kapcsán. Ez mindenki számára ismeretes, hogy körülbelül az '50-es évek elején fektették le ezeket a csöveket, bőven túl vannak a kihordási időn. Ezt a rendszert eddig semelyik üzemeltető vagy tulajdonos nem fejlesztette. Ez most tulajdonképpen az önkormányzatra vár. Elmondja, hogy több egyeztetést folytattak már le ez ügyben, első körben az ÉDV Zrt. helyi vezetőjével. Megyei fórumokon is már jelezte, hogy nagy szükség lenne közműfejlesztésre. Országgyűlési Képviselő Asszony is járt már itt ebben az ügyben, akit arra kért, hogy segítsen forrást találni erre a problémára. Felvették a kapcsolatot az ÉDV Zrt. vezérigazgatójával, két tárgyaláson túl vannak. Ők is a Szőlősor utca Tatai utca vonalát tartják a legkritikusabbnak. Ez egy 1,4 km hosszú szakasz

fejlesztését jelentené. Kérték, hogy készítsenek erre a munkára az ÉDV Zrt-nél egy költségvetést. Ez nagyjából 125 millió Forintos fejlesztést jelentene. A Gördülő Fejlesztési Tervben van nettó 8,5 millió Forint ennek megvalósítására. Így 114 millió Forintos hiány van még ehhez a projekthez. Ez a fejlesztés 72 háztartást érint közvetlenül. Ezekben a tárgyalásokon az is szóba került, hogy az ivóvíz ellátást biztosító kút állapota sem biztos, hogy megfelelő, amin ő meglepődött, mert tudomása szerint ezt a kút 5-6 évvel ezelőtt újra fúrták, és kerültek bele új technológiák. A töltővezeték szintén előregedett, amire rácsatlakoztatott utcák is vannak. Elmondja, hogy még ezeken felül találkoznak olyan problémákkal is, hogy mint ami Bugyi Andráséknál is előfordult, hogy a gerincvezeték magánterületen megy, és egy nemrég történt csőtörés kapcsán szét kellett szedni a kerítésüket. Elmondja, hogy elkértek egy műszaki leírást az ÉDV-től, hátha tudják a költségeket csökkenteni.

Makay Tibor polgármester kéri, hogy amennyiben nincs ellenvetés, döntsenek a határozati javaslat elfogadásáról. Döntéshozatalban részt vevők száma 6 fő, kéri, hogy aki a határozati javaslattal

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete .../2023. (XII. 13.) határozata a képviselő-testület 2023. évi munkájáról

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testülete

Elfogadja a képviselő-testület 2023. évi munkájáról szóló beszámolót.

- egyetért, az kézfeltartással jelezze

A jelenlévő 6 képviselő egyhangú, 6 igen szavazattal elfogadja a határozati javaslatot és az alábbi határozatot hozza.

Dunaalmás Község Önkormányzat Képviselő-testülete 127/2023. (XII.13.) határozata a képviselő-testület 2023. évi munkájáról

Dunaalmás Község Önkormányzati Képviselő-testülete

Elfogadja a képviselő-testület 2023. évi munkájáról szóló beszámolót.

2. Napirendi pont:

Közérdekű kérdések, felszólalások, vélemények meghallgatása

Makay Tibor polgármester kérte, hogy tegyék fel a megjelent érdeklődők a kérdéseiket, mondják el javaslataikat.

Muk Róbert megkérdezi, hogy a Csokonai Parkban a vásártér létrehozását hogy tervezik, fedett helyiségeket vagy nyitottakat?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy fedett helyiségek nem terveznek oda. Ott a beruházás elsősorban térkövezést jelent, három kör alakú rész kialakítását, amiből az egyik kiemelkedne a többi közül színpadként funkcionálva. Kapna a tér egy megvilágítást és áramcsatlakozási lehetőséget is. A meglévő fákat szeretnék megóvni. A későbbiekben akár mobil faházak kihelyezésére viszont alkalmas lenne a tér.

Muk Róbert elmondja, hogy ő azért javasolna pár fixen elhelyezett bódét is.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy ehhez elég kicsi a hely, de még átgondolják a javaslatot.

Muk Róbert megkérdezi, hogy a fitness parkot meglett emberekre is tervezik-e, vagy csak gyerekek részére? Megvannak-e már az egységek hozzá?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy még nem nyerték el a támogatáshoz a pénzüsszeget, egyelőre tartaléklistán szerepelnek. Erre december közepéig ígértek döntést. Elmondja, hogy három kondigéppel terveztek és egy önsúlyos edzőparkkal, melyeket inkább felnőttek fogják tudni használni.

Mukné K. Anasztázia megkérdezi, hogy a bankautomata mikor fog megvalósulni?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy egyelőre a bank visszajelzését várja, hogy nekik megfelelő-e a kijelölt hely. Elmondja, hogy szerinte április környékére kihelyezésre kerülhet az ATM.

Makay Aladár megkérdezi, hogy a Füzihegyi víztársulással kapcsolatban van-e valamilyen információja? Átveszi-e tőle az ÉDV Zrt. az üzemeltetést?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy az a helyzet, hogy az ÉDV Zrt. nem nagyon szeretné átvenni a rendszert. Kapott egy hosszú listát, hogy miknek kéne szerepelnie az általa átadott tervdokumentációban. Elmondja, hogy az ÉDV Zrt. vezérigazgatója is elmondta, hogy nem igazán szeretik átvenni az ilyen rendszereket, mert nagyon kevés az információjuk róluk, bár ezek a tervek egészen jók. Sajnos a tervek idegen területeket érintenek, kisajátításokra és vízjogi üzemeltetési engedélyezésre lenne szükség. Sajnos ezek 5-10 milliós költségek. Így most kicsit elakadtak ebben az ügyben.

Makay Aladár elmondja, hogy már az is nehézség számára, hogy leolvassa a vízórárt.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy ebben tudnak segítséget nyújtani számára.

Makay Aladár elmondja, hogy az is lehet, hogy csőtörésük van, mert nagyon magas vízszámlát kapott.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy az lenne a megoldás, ha valaki ebből a társulásból felvállalná a feladatait.

Makay Aladár elmondja, hogy az a baj, hogy mindenki idős közülük, vagy nem akarja elvállalni. Lehet, hogy az lenne a megoldás, elzárna a tolózárat, és mindenki megoldaná magának a vízbekötést. Elmondja, hogy nem fogja befizetni ezt a magas számlát.

Bugyi András elmondja, hogy a Jókai utca vízvezető rendszerével kapcsolatban szeretné azt megjegyezni, hogy ha az önkormányzat alkalmazottai ott fűnyírást végeznek, szeretné kérni, hogy szedjék ki az árokból a fűvet, mert eldugul tőle a vízvezető cső. A másik, amit el szeretne mondani, hogy most már 39 napja szét van szedve a kerítésük. Megkerestek egy ügyvédi irodát és panasszal fognak élni a vízmű és az önkormányzat felé is, csak tájékoztatásképpen szeretné ezt elmondani.

Horváth Vincéné elmondja, hogy szerinte az Erdősor utca nagyon rossz állapotban van, poros, és szeretné kérdezni, mikor lesz leaszfaltozva.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy oda nemrégiben mart aszfalt lett terítve, ami elég szépen össze is állt. Szerinte jó az utca burkolatának minősége, ezáltal az nem porzik.

Horváth Vincéné megkérdezi, hogy lesz-e elég gyermek a bölcsődében?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy az idei évben Dunaalmáson 24 gyermek születése várható, így a 8 fős mini bölcsődét reméli, fel tudják tölteni gyermekkel. Elmondja, hogy már többen jelentkeztek az álláshelyekre is, pedig még meg sem hirdették.

Muk Róbert megkérdezi, hogy a Hegyalja utca aszfaltozása mikorra van tervben?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy az most egyelőre ennek az utcának a felújítása a vis maior pályázatban szerepel. A vis maior pályázatnak a lényege, hogy az eredeti állapot helyreállítását támogatja. Igyekeznek majd a vízvezetést is megoldani ezzel együtt. Ha ez megvan, akkor jöhet szóba az aszfaltozás, feltéve, ha lesz rá pályázat. Elmondja, hogy rengeteg olyan hegyi utca van, amit aszfaltozni kellene, de ezek sajnos nagy költséggel járnak.

Muk Róbert megkérdezi, hogy a Pirító utcán elkezdtek-e dolgozni?

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy ott egyelőre azon dolgoznak, hogy önkormányzati tulajdonba kerüljön a terület.

Makay Aladár megkérdezi, hogy miért van az, hogy a faluban mindenki ugyanannyiért kapja a vizet, és nekik a Füzihegyen is ugyanannyit kell érte fizetni, pedig a rendszert is nekik kell üzemeltetni. Nekik az is már megoldás lenne, ha olcsóbban kapnák a vizet.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy ezt jelezni fogja az ÉDV Zrt-nek.

Horváth Ágota elmondja, hogy neki is a Vízművel kapcsolatos kérdése lenne. Az önkormányzatnak mennyire van befolyása arra, hogy ha közterületen végeznek munkát, az olyan minőségű legyen, mint ahogy az elvárható? Elmondja, hogy az Újtelep utcában, amit végez az ÉDV Zrt. helyreállítás címén az a vicc kategóriával egyenlő. Akkor szedik össze a piros terelőket, amikor már nincs nekik egy darab sem. Elmondja, hogy kétszázezer Forintba került a saját árjuk rendberakása, mert a köveket elvitték az árokból egy ilyen helyreállítás során. Régebben legalább annyit megtettek, hogy ha

csőtörés volt, azt jelezték az utcában, hogy tudjanak időben vizet engedni. De ma már ezt sem teszik meg. Sőt az miatt sem szólnak, hogy az autóval álljanak ki az udvarból, mielőtt nekiállnak a munkának. Nemrég pont így jártak, a hídon parkoló autója elé letalpalt a markoló, és így nem tudott munkába indulni. Majd azon a héten még egyszer ugyanígy jártak. Majd amikor hozták a murvát, hogy visszatemessék a munkaterületet, épp vége volt a munkaidőnek, így azt pénteken otthagyták leborítva és egész hétvégén ott volt az úton.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy teljes mértékben egyetért vele. Ő is problémának látja, hogy például úgy talpal le a gép, hogy összetöri a szegélyt. Elmondja, hogy mindig ugyanaz a válasz, hogy majd a helyreállító csapat jön és megcsinálja, de ők csak a munkaterületet rakják rendbe, ha onnan pár méterre talpal le a gép, azt már nem javítják ki. Hiába jelezte ezeket a problémákat feléjük, egyelőre nem történt változás. De más lehetőség nincs, mással nem tudnak szerződést kötni. Elmondja, hogy Bugyi Andráséknál helyre fogják állítani a kerítést, ezt a vezérigazgató megígérte neki. Persze ez nem garancia arra, hogy nem lesz megint ott csőtörés, és nem kell újra szétbontani.

Bugyi András elmondja, hogy ő meg is venné a csövet és ki is ásatná a helyét, de így egyszerűen nem lehet élni, hogy folyton azon aggódik, hogy nem zárható az udvara.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy őt is nagyon zavarja ez a probléma.

Muk Róbert elmondja, hogy lehetne-e a meredek utcához sótartó edényeket kihelyezni? Lenne rá igény, mert nyilván a traktor az iskola, óvodánál kezdi meg a munkát, de ők akkor el tudnák kezdeni a síkosság-mentesítést időben a hozzájuk közeli utcákban.

Makay Tibor polgármester elmondja, hogy most három helyre tettek ki ilyen edényt, de ez elsősorban a traktor újratöltését szolgálja, de most kinyitották, hogy a lakosság is tudja használni. Viszont sajnos sokszor szembesültek azzal a problémával, hogy teledobálták szeméttel, mert ezek régen szelektívgyűjtő konténerek voltak. Egy a Wéber vendéglőnél van, egy a Füzihegyén, és egy a Lilla utca Vöröskőalja utca térségében. Idénre már nem ígéri, de jövőre megpróbálnak kihelyezni több ilyen tárolót.

Makay Tibor polgármester további hozzászólás hiányában megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és az ülést 18:05 órakor berekesztette.


Makay Tibor
polgármester




dr. Horváth József
jegyző